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AT^ DA sl' sEssÀo onotNÁRte oa cÂuanrr MLINICInAL DE ARAÇoIABA DA SERRA.
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA l8 DE OUTUBRO DE2.021.

Ar^ D^ .:l' srssÀo onotNÁRtn D^ c/iMARÁ N.{uNÍcÍP^L DE ARÁÇOÍ,,\BA D;\ SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA I8 DE OUTUBRO DE2.O2I, NA SEDE PA CÂUARN
MUNICInAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. e sEssÃo Fot PRESIDIDA PELo NoBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
oswALDo ELTAS DA sII-v^l "lúxton, MARIA CLE|DIMAR DE JESUS NAScIMENTo (DE
FoRMA vTRTUAL), RTcHARDsoN connÊl DE oLIVEIRA, ADAIR .losÉ rocnç.t,
AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE
FoRMA vrRTuAL),.1oÃo RosA FILHo E MANoEL HENRIQUE soARES. son n t'not'nçÀo
DE DEUS o NoBRE PRESIDENTE DECLARoU ABERTA a sessÃo. EM SEGUIDA. coMUNICou
AoS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO. QUE MANTENHAM-SE EM

slr-ÊNiro DURANTE os TRABALHos. NÃo uaNtnESTANDo APolo ou oesRRnovaçÃo eo
euE sE pAssAR ev pleNÁruo. Nos rERMos Do ARTIGo tz.l, pnnÁcnnFos 2'. 3".4" E 5" Do
REGIMENTo INTERNo. Ne sEeuÊNctA. o PRESTDENTE soltclrou Aos SENHoRES
VEREADoRES QUC NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO ADVERTIU
qtrr. NÀo sgnÁ pEltN4rylDo o ABANDoNtt »t,r plrNÁRto. sAl.vo sE AC9METID6 t)H MAl.
§úerro. A SEGUIR. O pRESIDENTE SOLICIT6U AO VEREADOR ao.qJn rOSÉ FSGAÇA PARA

FAZER A LEITURA no pneÂvsulo. EM SEGUIDA. o PRESIDENTE sollclrou Ao
VEREADOR MANOEL HENRIQUI, SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM

sÍsltCe. Nn SpeUÊNctA o NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUT6 nr stlÊNctO
pARA MEDITAR SOBRE A pASSAGEM eÍgLtCA.. DANDO CONTINUTDADE. O PRESIDENTE

COLOCOU CU VOTEçÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 33"

sESSÀo on»rNÁntn DE 2.021. 
^ QUAL. coLocAD^ ev otscussÀo. E coLocADA EM

volnçÃo NOMINAL. I-ot APRovADA PoR UNANIMIDADE. A sEGUlR, colocou EM

»rscu§sÀo A ArA DA ::" spssÃo oRptNÁnla. DE 2.021, E coLocADA ev vornçÃo
NOMtNAL. FOI AnROVADA pOR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCta. O PRESIDENTE SOLICITOU
Ao r" sECRETÁnlo pene EFETUAR A LEtruRA Do ExPEDIENTE. A sEGUlR. o l'
secnerÁnro FEZ A LEITURA Do PRoJETo DE LEI N" 0ll7/21 (AUToRIA Do PoDER
EXECUTIVO INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL OE aNÁl-lSeS DE SOLOS aCnÍCOleS) e
oÁ ourRRs pRovtnÊNclns E Do pRoJETo DE r.Er N" 0r l8/2r (AUTORIA Do poDER ExEctirlvo
- coNChDL. |NCEN Ttvo Fts( AL DE lsrNçÀo Dt. lPl u A EMPRESA \lDA FoRl E Nt rRlLNl Es.

rNpúsrnrn e, covÉncto DE PRoDUTos NATURAIs LTDA. - vlrAFoR, pr,lo ppnÍooo oe to
(DEZ) ANos) e oÁ outnes pnovtoÊNclas os QUAIS FoRAM DESPACHADoS PARA A
àovissÃo be consntulçÀo, tusrlça e nroaçÀo FINAL. PARA FINS DE aNÁl-lse E

eH,1lssÃo DE pARECER. a, sÉcutR. o t'sgcngrÁnlo FEZ A LElruRA oes tNotceçÕes. Na
sEQuÊNcIe. O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DESPACHADAS E

llOa,S. eSrÃO n OISpOS1ÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS. 3UNTO AO SITE DESTA CASA
DE LEIS. EM SECUIDA. O TI.OBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA Â P,ALÂVRA PARA OS

VEREADoRES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHN. NÃO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO
pnnÁcnapo 3' Do ARTIco l3l Do REGIMENTO INTERNo. MANIFESTAREM-SE os
VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SECUIR. O
PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETARIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA.
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EM sEGLltDA. o t'secnErÁRlo FEZ A I-EITLIRA Do pRoJETo DE LEI N.0102/21 (AuroRI^ Do
poDER ExECUTrvo prspÕe soBRE A ABERTURA oE, cnÉorro ADrcroNAL ESpECIAL No
vALoR DE R$ 950.000.00, NA SECRETARTA MtJNtctpAL op sa,úns. pARA coBRrR DESpESAS
coM AlENÇAo sÁstca sN{ saúoE E cesrÃo DE MEDÍA E ALTA coMpEXÍDADE EM
SAUDE. ORIUNDOS DAS PORTARIAS MS/GM N"S I.293 DE 181061202I E 2.OIO DE I8/08/2I. BEM
coMo DA nesoluçÃo ss N' 124 DE zotoSt2t) E nÁ ournas pnovr»ÊNclas o euAL.
colocADo ev olscussÃo. E colocADo ena vornçÃo NoMINAL. Fol ApRovADo poR
UNANIMIDADE. Na seeuÊNctA. o l' sEcngrÁnlo FEZ A LEITURA Do REeUERTMENTo N"
OII6/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ INFORMAÇOES E COPIAS
SoBRE A FALTA DE STNALIZAÇÀo No CRUZAMENTO DAS VIAS BENEDITO ANTUNES RIBEIRo E

MANoEL MACHADO DE oLlvEIRA. L(x'AI-tzAtx) No.lARDIM MARIA DA ct-<)«tR. ASSTM c'oMo
SoBRE A INSTALAçÀo DE FAIXA ELEVADA PARA A TRAVESSIA DE PEDESTRES E REDUTORES
DE vElocrDAoe,) p oÁ ourRAS pRovroÊNcres o euAL, coLocADo Eu otscussÃo,
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENR]QUE SOARES E RICHARDSON
connÊn DE oLIvEIRA, E colocADo EM vorAÇÀo NolvtrNel. Fot ApRovADo poR
UNANIMIDADE. A SEGUIR. o t" secnerÁRto FEZ A LEITURA Do REeUERTMENTo N" 0ll7/21
(AUToRTA Do vEREADoR MANoEL HENRTeUE SoARES - rNnonvnçôes E coprAs soBRE os
RE,pÂRos/M^NurrNÇÃo.Nn poNTE Loc,\LIZAD^ N^ ESTRADA DR. cELSo cHARURI. 

^LTUR^DO RT,SIDENCIAL AQUARIUS) E DA OU'I'RAS PROVIDT,NCIAS O QUAL. COLOCADO EM
otscussÃo, MANIFESToU-sE o vEREADoR MANoEL HENRIeUE soAREs, E colocADo
ena vornçÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, o eRESIDENTE
INFoRMoU euE AS pRopostruRAs ACIMA LIDAS, DtculDAS E vorADAS. esrÀo n
olsRostçÃo DE ToDos os INTERESSADoS. JUNTo Ao strE DESTA cASA DE LEIS. NA
se,euÊNcre. o pRESTDENTE DErxou ABERTA A pALAVRA pARA AS coNsroEneÇÕrs)
FINAIS. MANTFESTARAM-sE os vEREADoRES .loÃo nosl FILHo, AGUINALDo lxrôxto
DE oLtvEIRA, RTcHARDSox conRÊa DE oLIvETRA E RoBERTO Dos REIS RoLINI. E

covo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo. o NoBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
nRESENÇA DE ToDos. E soB A rnorrçÀo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA e :+'spssÀo
ORDINARIA DE2.O2I.

sALA DAS ssssôEs. I 8 DE ouruBRo DE 2.02 r .

ROBERTO DOS IIEIS IiOLIM
PRESIDENTE
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RICHARDSoN connÊa DE oLIvEIRA
I" SECRETARIO

JOÁO ROSA FILHO
z" secnerÁnro


